

Hirdetések:

1. A mai napon kezdődik a **Házasság hete** rendezvénysorozat, ami szeretné ráirányítani a figyelmet a házasság és a család értékeire és fontosságára.

Imádkozzunk a fiatalokért, hogy tisztaságban készüljenek a házasságra, és hogy merjenek elköteleződni a házasságban. Imádkozzunk a házaspárokért, hogy meg tudjanak maradni hűségben egymás mellett, különösen, amikor párkapcsolati problémákkal szembesülnek. Imádkozzunk családjainkért, hogy megéljék az egységet egymással és Krisztussal.

2. A Házasság heti házaspáros rendezvény miatt a héten **elmarad a szerda esti felnőtt katekézis** és az azt követő **jegyeskurzus**.

3. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Szent Skolasztika szűz*, kedden a *Lourdes-i Szűz Mária* emléknapja lesz. Pénteken *Szent Cirill szerzetesnek* és *Szent Metód püspöknek, Európa társvédőszentjeinek* ünnepe lesz.

4. Jövő kedden lesz a betegek világnapja. Az elmúlt évek gyakorlatát követve nem ezen a napon, hanem az őszi templombúcsú alkalmával szolgáltatjuk majd ki ünnepélyes módon a betegek szentségét.

Imádkozzunk betegeink mielőbbi gyógyulásáért, illetve azért, hogy a betegség alkalom legyen számukra a szenvedő Krisztussal való találkozásra és a vele való mélyebb azonosulásra.

5. **Egyházmegyei Sportnapot** szervez a Váci egyházmegye **március 1-jén, szombaton** Veresegyházán. Teremfoci és asztalitenisz sportágakban nevezhetnek az egyházközségek. Jelentkezési határidő: február 16. További részletek a templom hirdetőtábláján kihelyezett plakáton olvasható.

6. **2024. évi adatok a Cegléd Római Katolikus Plébániáról**: a 2024-es évben 40 keresztelő volt az egyházközségben, 20-an kötöttek szentségi házasságot, 19-en lettek elsődözők, 9-en bérnalkoztak és 81-en kértek katolikus szertartásos temetést.

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsöpéntek: 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő:* vasárnap: 11:00. *Nyársapát:* vasárnap: 11:15.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. február 9. XVIII. évf. 6. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: Angyalaid előtt zsoltárt éneklek, * magasztallak téged, Istenem.*

A mai szentírási szakaszok különféle találkozásokat tárnap elének. Izaiás próféta látomásban látja az Urat. Pál apostol emlékeztet a feltámadottal való találkozásokra, különösen a maga által átélt élményre. Péter számára a csodálatos halfogás teszi egyértelművé azt, amit már Jézus tanításából megsejtett.

Benedek pápa fogalmazta meg, hogy hitünk alapja találkozás egy élő személlyel, Jézus Krisztussal. Hogyan történt az én személyes találkozásom? Mi volt az a döntő pillanat, amelyik véglegessé tette, hogy Krisztushoz tartozom? Lehet, ahogy remete szent Antalt, egy szentírási mondat érintett meg. Lehet, hogy a liturgia, egy imádság szépsége, mélysége fogott meg. Van, aki messziről jött, mások belenőttek a keresztény életbe. De a személyes találkozást mindannyian átéltük.

Erre a találkozásra válaszolunk azzal a készenléttel, amelyet Izaiás próféta fogalmaz meg: Itt vagyok, Uram, engem küldj el!

Mi az én küldetésem, feladatom? Hol és hogyan tudom hirdetni a feltámadás örömhírét?

Természetesen azt adjuk tovább, amit mi is kaptunk. Azt a hitet, amelyet szüleink tanáraink, papjaink mutattak meg nekünk. (A korintusi levélben található hitvallást, amelyet Pál apostol idéz, a tudósok szerint 8-10 évvel a feltámadás után fogalmazták meg.)

Péter természetes, szakmai reakciója Jézus kérésére, hogy ilyenkor felesleges fáradság halfogásra kimenni. Mégis, mert Jézus kéri, megteszi. Milyen sokszor van, hogy lehetetlennek, feleslegesnek tűnik egy kérés teljesítése, egy feladat elvállalása. Tudok-e ilyen helyzetekben Jézusra hallgatni? Ha megsejtem, hogy Ő kéri, akkor megtapasztalhatom a csodás halfogást, a reménytelenség ellenére megvalósul eredményt.

Ma nagy bátorsággal álljunk Jézus elé: Itt vagyok, Uram, engem küldj el! (*Fülöp Ákos atya*)

Beszámoló az ökumenikus imahét eseményeiről a Szent Kereszt Katolikus Iskolában

Iskolánk diákjaival ökumenikus hittanórákat tartottunk a héten.

Január 19-e és 26-a között zajlott a világon az ökumenikus imahét, melyhez minden osztállyal más-más formában kapcsolódtunk. Hétfőn és kedden a ceglédi evangélikus templomot és gyülekezeti házat látogattuk meg a 2., 4., 5., 6. és 7. évfolyamok tanulóival, ahol nemcsak a templomot volt lehetőségünk megismerni, hanem az evangélikus jellegzetességeket és jelképeket is. Megcsodálhattuk a nagyon szép orgonákat, és a köszönésüket is megtanulhattuk.

Csütörtökön a 8-os diákokkal a Felszegi Református Gyülekezet templomába sétáltunk át, ahol sok mindent megtudtunk a templomról, a gyülekezet történetéről és a református egyház jelképeiről.

Ezekon a különleges alkalmakon együtt voltunk katolikus, evangélikus és református hittanra járók. Együtt fordultunk Istenhez imával, énekkel közös pontjainkat keresve. Együtt ismerkedtünk meg Lázár feltámasztásának történetével, és a „Hiszed-e ezt?” kérdésre felelve együtt mondtuk el az 1700 évvel ezelőtt őseink által megírt Hitvallást. Alkalmainkat a Miatyánk közös imádkozásával zártuk.

Reméljük, hogy az ökumené megtapasztalása segít mindannyiunk számára, hogy a hitünk kapcsán is azokat a pontokat keressük, melyek összekötnék és nem szétválasztanak! (*A katolikus iskola hitoktatói*)

Az elkövetkezendő Szentévben elnyerhető teljes bűcsúkról (2. rész)

III. A hívek akkor is elnyerhetik a jubileumi bűcsút, ha áhítatos lélekkel részt vesznek népmissziókon, lelkigyakorlatokon vagy a Szentatya szándéka szerinti a II. Vatikáni Zsinatról vagy a Katolikus Egyház Katekizmusáról szóló, templomban vagy más alkalmas helyen tartott továbbképzésen.

IV. A hívek elnyerhetik a jubileumi bűcsút, ha a szokásos feltételek mellett megfelelő ideig meglátogatják a rászoruló vagy nehéz helyzetben lévő testvéreket (betegeket, fogvatartottakat, magányos időseket, fogyatékkal élőket stb.). Ezek a látogatások minden egyes nap megismételhetőek, s minden egyes alkalommal teljes bűcsú nyerhető.

V. Végül el lehet nyerni a jubileumi bűcsút olyan kezdeményezések révén is a szokásos feltételek teljesítése mellett, ha felfedezve a pénteki bűnbánati nap jellegét, bármely napon a hívek tartózkodnak a hiábavaló figyelemeltereléstől (pl. közösségi média mellőzésével) vagy fogyasztástól (pl. böjtöléssel) vagy alamizsnálkodással.

Buzdítom a kedves testvéreket, hogy lehetőségeik szerint és más paptestvérek bevonásával ebben az évben gyakorta biztosítsanak a hívek számára szentgyónási lehetőséget, akár a szentmisék alatt is.

Végezetül a rendelet értelmében felhívom a figyelmet, hogy bár a bűcsú általános szabályozása szerint naponta csak egyszer lehetne bűcsút elnyerni (Enchiridion Indulgentiarum IV ed, 18. 1. §), azok a hívek, akik a tisztító tűzben szenvedő lelkekért szeretnének bűcsút nyerni, ha aznap másodszor is részesülnek szentáldozásban, ugyanazon a napon másodszor is megkaphatják a teljes bűcsút.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.